

Брилка без жульничества оседлал коня?

Глава иркутского регионального отделения «Единой России» Сергей Брилка заявил о том, что в ходе избирательной кампании по выборам депутатов Заксобрания «партия власти» категорически не применяла серо-чёрных технологий.

Таким образом, главедрос области засвидетельствовал, что прежде нечистые методы политической борьбы партийцы использовали если не тотально, то, как минимум, точно.

Это заявление прозвучало в ходе пресс-конференции, созванной по случаю успешного для «ЕР» выступления на выборах в региональный парламент 8 сентября.

Брилка акцентировал внимание на том, что «всё прошло организованно, чисто и без скандалов», а дорогие избиратели даже в суровую непогоду поспешили исполнить свой гражданский долг. По мнению руководителя ИРО партии, область должна испытывать безмерную благодарность к «Единой России» за то, что та ещё задолго до выборов начала работу с избирателями. Сергей Фатеевич заученно перечислил основные заслуги своих единомышленников: это внутрипартийные праймериз и предварительное голосование, состоявшееся 1 июня. Брилка подчеркнул, что такие мероприятия, хоть и подвергались критике, но прошли организованно. Они дали возможность поработать как с кандидатами, так и с избирателями.

- Мы на одном из политсоветов приняли решение о том, что кампанию будем вести абсолютно чисто, не применяя никаких технологий, которые у нас называют чёрными, серыми, - продолжил он. - Мы действительно не позволили себе ни разу в адрес ни одной из партий-конкурентов или одномандатников высказать что-то, что бы серьёзно раздражало людей.

Всё это лидер иркутских единороссов назвал «серьёзным достижением» и для пущей красоты подчеркнул: «Мы до конца были терпеливы и занимались своим делом: агитировали за нашу партию».

Помимо 31 мандата в областном Заксобрании, единороссы на выборах 8 сентября продвинули своего человека в мэры Куйтунского района. Также 70% глав муниципальных образований, избранных в воскресенье, носят в кармане пластиковую карточку с символикой «ЕР».

Стратегическими целями и задачами Сергей Брилка с журналистами делиться не стал. Ведь главная цель достигнута – детище правящего тандема всеми правдами и неправдами, но снова оседлало коня.



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ 2 СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Андрей Лаховский**, редактор политической информации NewsBabr.com.

На сайте опубликовано **1349** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)